

## Ελλάδα



Ο ΙΣΑ καλεί τους εργαστηριακούς και κλινικούς γιατρούς μέλη του να απέχουν από την εκτέλεση παραπεμπτικών από 9 Απριλίου

ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ ΑΞΙΑΣ 800 ΕΚ. ΕΥΡΩ

# Απεργούν οι εργαζόμενοι στις ιδιωτικές κλινικές

**Ε**ικοσπετράωρη πανελλαδική απεργία πραγματοποιούν σήμερα οι εργαζόμενοι στην Ιδιωτική Υγεία καθώς και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Υγείας από τις 10 το πρωί έως τις 11:30, διεκδικώντας την υπογραφή κλαδικής σύμβασης αλλά και την καταβολή δεδουλευμένων.

Ακραία περίπτωση αποτελεί το Γηροκομείο Αθηνών, στο οποίο οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι εδώ και 17 μήνες. Οι Ιδιοκτήτες των Ιδιωτικών Κλινικών από την άλλη, όπως τονίζουν, αν και είχαν λάβει διαβεβαιώσεις από το Υπουργείο Υγείας ότι από τα 800 εκατομμύρια ευρώ που τους οφείλονται θα λάβουν άμεσα τα 110 εκατομμύρια, ποσό που στη συνέχεια έπεσε στα 36 εκατομμύρια και αυτά ακόμη δεν έχουν

καταβληθεί.

Στο μεταξύ η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και κοινωνικής Αλληλεγγύης, όπως αναφέρει σε σημερινή της ανακοίνωση, καταγγέλλει τον πρόεδρο της Πανελληνίας Ενωσης Ιδιωτικών Κλινικών, «ο οποίος μετά από συγκέντρωση που οργάνωσε την προηγούμενη εβδομάδα σε γνωστό ξενοδοχείο της Αθήνας, επιδιέχεται συστηματικά σε καταλήψεις της κεντρικής υπηρε-

σίας του Υπουργείου και του ΕΟΠΥΥ, καθοδηγώντας εργαζόμενους ιδιωτικών κλινικών.

Αποκορύφωμα ο σημερινός ξυλοδαρμός και η εξύβριση με τους χειρότερους όρους μιας υπαλλήλου του ΥΓΚΑ από καταληψίες, καθώς και οι βανδαλισμοί σε γραφεία του Υπουργείου.

### Ιατρικός Σύλλογος Ατικής

Εξάλλου, ο ΙΣΑ, όπως ανακοίνωσε σήμερα, καλεί τους εργαστηριακούς και κλινικούς γιατρούς μέλη του «να απέχουν από την εκτέλεση των παραπεμπτικών και να διακόψουν οποιαδήποτε μορφή συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ από 9 Απριλίου 2012.

Ο ιατρικός κόσμος έχει φτάσει στα ό-

Οι Ιδιοκτήτες των Ιδιωτικών Κλινικών, όπως τονίζουν, αν και είχαν λάβει διαβεβαιώσεις από το Υπουργείο Υγείας ότι από τα 800 εκατομμύρια ευρώ που τους οφείλονται θα λάβουν άμεσα τα 110 εκατομμύρια, ποσό που στη συνέχεια έπεσε στα 36 εκατομμύρια και αυτά ακόμη δεν έχουν καταβληθεί

ρια των αντοχών του και δεν θα επιπρέπει άλλο τον εμπαιγμό από τις πολιτικές ηγεσίες των υπουργείων Υγείας και Εργασίας και την διοίκηση του ΕΟΠΥΥ.

Για περισσότερο από δύο χρόνια παραμένουν απλήρωτες οι παλιές οφειλές του ΟΠΑΔ. Ενώ παρά τις επανειλημμένες διαβεβαιώσεις περί του αντιθέτου από τον πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ Γεράσιμο Βουδούρη ο Φορέας δεν έχει καταβάλει κανένα ποσό κατά τους τρεις μήνες της λειτουργίας του.

Ο πρόεδρος του ΙΣΑ Γιώργος Πατού-

λης τόνισε ότι: «Η προχειρότητα και η ανευθυνότητα της πολιτικής οδηγεί στην εξαθλίωση τόσο των υγειονομικό κόσμο όσο και τους ασθενείς. Καλούμε εδώ και τώρα ή να βρουν τρόπους να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους ή να παραιτηθούν. Το λιγότερο που θα μπορούσαν να κάνουν η πολιτική ηγεσία και η διοίκηση του Φορέα ως ένδειξη συμπαράστασης είναι να μην παραλαμβάνει το μισθό της έως την πλήρη αποπληρωμή των οφειλών στους υγειονομικούς».